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KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB REGIONU LIBEREC - ŘÍDÍCÍ PRACOVNÍ SKUPINA


Zápis z   jednání ŘPS KPSS regionu Liberec 

Místo jednání:    budova historické radnice, zasedací místnost č. 110
Datum/hod.:       19. 2. 2014/14.00

Přítomni:            Kamil Jan Svoboda, Petr Hampacher, Olga Merglová, Eliška Pokorná, Lukáš Průcha, Jana Urbanová, Ing. Stanislav Jäger, Kateřina Šretrová, Mgr. Roman Král, Eva Chlupáčová, Kateřina Marcinková
Hosté:                Ing. Ondřej Červinka, Mgr. Pavel Kalous
Program jednání:

1. Úvod 

2. Poskytování finančních příspěvků pro poskytovatele služeb v sociální oblasti 

            (materiál v lednovém ZM byl schválen bez hodnotících kritérií a metodiky)

3. Návrh dalšího postupu v souladu s přijatými zásadami

4. Jednací řády pracovních skupin

5. Diskuze

6. Závěr

Ad. 1)
Na úvod přivítala koordinátorka hosty a přítomné. Přítomné informovala, že dotace pro poskytovatele v soc. oblasti byla přijata pod č. usnesení 13/2014 v tomto znění:“ Zastupitelstvo města po projednání schvaluje: Zásady o poskytnutí finančních prostředků pro poskytovatele služeb v soc. oblasti tj. příloha 1 (Zásady o poskytnutí dotace pro poskytovatele služeb v soc. oblasti)  a ukládá náměstkovi primátorky, připravit financování pro poskytovatele v soc. oblasti pro rok 2015-2016, do června 2014.“
Na základě tohoto usnesení byla vyvěšena na webových stránkách SML výzva a žádost, kterou lze podat do 28. 2. 2014.
Ad. 2)
Koordinátorka předala slovo Ing. Červinkovi, který přednesl své připomínky k dotaci, zejména k samotnému procesu vyhlášení dotace. Domnívá se, že by statutární město Liberec mělo mít definovanou tzv. základní síť sociálních služeb, které potřebuje. Soc. služby, které jsou v základní síti, by měly být finančně podpořeny na základě vyhlášené veřejné soutěže a zároveň by mohly být dlouhodobě finančně podporovány smluvně. 
Připomínky zazněly také k věcnému hodnocení žádosti o dotaci. K samotnému bodovému vyhodnocení by mělo dojít pouze u těch žádostí, které splní následující podmínky:

-     žádost je v souladu s Komunitním plánem, 
-     služba je pro uživatele dostupná časově, místně a finančně  
-     projekt přispívá ke zlepšení situace cílové skupiny obyvatel města Liberec. 
V rámci následující diskuze vysvětleno, že na základě Usnesení č. 89/2013 dne 30. 5. 2013 poskytlo SML částku ve výši 10 mil. Kč na sociální oblast, avšak z toho připadá na dotaci pro poskytovatele služeb v soc. oblasti pouze 4.128.000,- Kč. 
Přítomní manažeři konstatovali, že dotace sociálních služeb je obdobným způsobem poskytována na jiných městských úřadech např. Jablonec nad Nisou. V podobném režimu jsou poskytovány dotace na MPSV.  Zároveň každá sociální služba je specifická, např. asistenční služba může mít jiné zaměření, např. uživatele (pro seniory, zdravotně znevýhodněné atd.) nebo nabízí další služby např. obědy, půjčovnu pomůcek atd. Z tohoto důvodu by bylo těžké stanovit pravidla pro případnou veřejnou soutěž. V případě, že služba nebude finančně podpořena městem, nebude dále ani podpořena v dalším systému např. v dotacích z MPSV – což je velmi důležité. 
Členové ŘPS vytvořili v roce 2013 systém poskytnutí dotace z důvodu znalostí dané problematiky.  Snažili se oslovit další zástupce, avšak neúspěšně. Vhodným řešením pro přepracování principu finanční podpory pro poskytovatele v soc. oblasti by bylo oslovení nezávislého expertního týmu., který by tuto problematiku zpracoval jako zakázku na základě objednávky. 
Zástupci města poděkovali ŘPS za vytvoření zásad o poskytnutí dotace, neboť šlo o dlouhodobou a odbornou práci. 
Dále zazněl požadavek na kontrolu efektivity dané služby. Vysvětleno, že efektivita dané služby se velmi špatně zjišťuje, ačkoliv proběhly již analýzy na MPSV a Krajském úřadu LK, ale neúspěšně. Soc. služby jsou velmi individuální a někdy i anonymní, zároveň někde se hodnotí počet uživatelů, jindy časová náročnost atd. 
Kvalita soc. služby je zřejmá z dané registrace, neboť soc. služba musí splňovat požadovaná kritéria (jinak by nebyla zaregistrována) a dále je soc. služba podrobena inspekční činnosti kontrolních orgánů.  

Ad. 3)
Závěr diskuze:

P. Hampacher, p. Merglová vypracují tzv. metodiku k Věcnému hodnocení, kde by byly vysvětleny jednotlivé odkazy                                                                                 
T:24. 2. 2014
p. Jäger upraví tabulku                                                                         
T:28. 2. 2014  
p. Marcinková zašle vypracovanou metodiku členům ŘPS k připomínkám 
T:26. 2. 2014

členové ŘPS doručí případné podněty a připomínky p. Marcinkové                                  T: 3. 3. 2014                                               
p. Hampacher osloví Ing. Červinku a MUDr. Absolonovou a seznámí je s metodikou 

p. Marcinková zpracuje materiál k projednání do RM a březnového ZM                            T:12.3.2014                       
 
Ad. 4)
Proběhla diskuze o jednacích řádech.
p. Urbanová zašle upravený jednací řad PS                                                      
T:7. 3. 2014
p. Marcinková sjednotí Jednací řad s Jednacím řádem ŘPS                         
T:21. 3. 2014

p. Marcinková zašle Jednací řády manažerů PS                                         
T:24. 3. 2014

manažeři PS projednají Jednací řady v PS                                                  
T:30. 4. 2014
Ad. 5)
P. Marcinková připomněla, že Komise pro zdraví a prevenci soc. patologických jevů pozvala manažery pracovních skupin na své jednání.  Na jednání jsou pozváni  vždy  3 manažeři  a koordinátor.  Téma  se bude týkat  komunitního plánování.  Setkání se uskuteční vždy v  úterý  18. 3. a 15. 4., od 16 hod, v zasedací místnosti č. 110 v 1. patře, v budově historické radnice. 

Navrhla, že  dne 18. 3. 2014 budou pozváni paní  Urbanová, paní Pokorná a pan Průcha a na druhý termín dne 15. 4. 2014 budou pozváni paní Merglová, paní Šretrová a pan Hampacher. 

Ad. 6)
Další řádné jednání   ŘPS je stanoveno na 23. 4. 2014 ve 14 hodin, budova „Uranu“, 1. máje 108, Liberec, 2. patro, zasedací místnost č. 17. 
Pozn. S ohledem na množství došlých žádostí o dotaci a možný způsob hodnocení lze předpokládat mimořádné jednání na počátku března. 

Zapsala: K. Marcinková
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