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Zápis z pracovní skupiny pro osoby 

ohrožené závislostmi KPSSL
Datum: 
26. ledna 2017
Místo: 
CAS ADVAITA, z. ú., Rumunská 14/6, 460 01 Liberec 

Přítomni:
MUDr. David Adameček, Mgr. Vendula Eimannová, Petr Hampacher, Mgr. Jana Hauzerová, Bc. Kateřina Marcinková, Bc. Olga Merglová, Mgr. Eva Nováková, Lukáš Ron, Bc. Jiří Simeth
Program:
1. Informace, novinky ze služeb
2. Aktivity pracovní skupiny – setkání poskytovatelů
Ad 1) Novinky, informace ze služeb
ADVAITA – David Adameček
Zpracováváme závěrečné zprávy a vyúčtování r. 2016. Služby jsou stabilní v kapacitě klientů i výkonech. Ambulantní program 2016: cca 500 klientů z toho 46 % injekčních uživatelů, 400 neproběhlých konzultací, nově se vyskytuje žvýkací tabák, prům. věk 29 let, v rámci ambulance spolupracujeme s pracovníky Naděje, Speramu a Fokusu formou intervize a vzdělávání. Terapeutická komunita: loni ukončilo řádně 10 klientů z 12. Doléčovací program: 49 klientů z toho 26 s ubytováním, prům. věk 42 let, změna situace kdy klienti podporovaného bydlení odcházejí průměrně po 3 měsících – v předchozích letech bylo 8 měsíců nedostačujících. Provozujeme ambulantní poradny v JnN, Se, Tu, ČL, Fr, NB, NMpS a HnN, v posledních dvou jmenovaných nemáme klienty, uvítáme šíření infa o působení poradny.
Most k naději (K-Centrum) – Jiří Simeth
V ročních statistikách evidujeme stálá čísla. 2016: cca 700 klientů, 130 tis. vydaných stříkaček se stejnou návratností, zvýšil se počet kontaktů. V kontaktní místnosti se schází hodně nových klientů. Nyní pracujeme ve 4 úvazcích.
Most k naději (Terénní programy) – Lukáš Ron
Působíme ve 13 městech. Ve statistikách dlouhodobě zaznamenáváme stabilní počty – 2016: cca 800 klientů a 100 tis. výměn injekčního materiálu s vyšší návratností (důvodem může být dlouholetá stálost služby). Pohybujeme se více v terénu a na periferiích (navíc vyhrazeny i úterky), za libereckými klienty směřujeme nejčastěji do Rochlice a na Broumovskou. Pro terén vyhrazeno 8 úvazků. Předali jsme vysoký počet HR materiálů. Klienti přicházejí především z K-Centra, nejvíce řešíme sociální práci. V Lbc je nejčastější drogou pervitin (95 %), setkáváme se s vyvářením fentanylových náplastí. Používáme screeningové testy, dle klientů odmítá infekční odd. testovat.
SVP, ČÁP - Vendula Eimannová
Řešíme především trestnou činnost v okolí obchodních center, především Fügnerova ul. Uvítali bychom toto téma na programu březnového setkání poskytovatelů služeb pro závislé v Majáku.
Maják – Petr Hampacher

Od 1/2017 noví klienti probační služby, přicházející na základě trestního řízení (např. 16letí s denním užíváním marihuany), docházejí do individuálního poradenství v rámci nízkoprahu, probíhá jako spolupráce Majáku s dítětem, kurátorem a probační službou, což považujeme za účinné (s rodiči sekundárně – není personální kapacita). V r. 2016 jsme evidovali cca 20 klientů s trestnou činností. V Hrádku jsou drogy poloskrytou zónou, řešíme spíše násilí. 22.3.2017 pořádáme MŠMT akreditovanou krajskou konferenci primární prevence na téma Bezpečná třída – zašleme pozvánku, primárně je určena školním metodikům, účast poskytovatelů soc. služeb vítána.
LK – protidrogová koordinátorka Jana Hauzerová
LK má po volbách, jmenován nový pan radní. V plánu je zřízení protidrogové komise, jejíž složení projde schvalovacím procesem. Výroční zpráva je ve zpracování – LK zažádá poskytovatele soc. služeb o dodání podkladů. Termíny pro rozvojové záměry 2018-2020: 17.-28.2. a 31.7.-4.8.2017 (nad 5% kapacitu – lůžka, personál je potřeba i vyjádření obce), bližší informace pí Musilová a p. Tůma. Na oddělení probíhají 4 projekty na rozvoj služeb (lůžkových, specifických), z toho 2 projekty zaměřené na rodinnou politiku. Rozpočet je schválený, k rozdělení je 3,8 milionů, v řešení je podoba žádosti. Snahou je, aby do předfinancování r. 2018 bylo možné zahrnout kromě provozních prostředků. Shoda poskytovatelů služeb, že předfinancování je administrativní zátěží, ideální je podání žádostí koncem roku, leden schvalování, zač. února přidělení financí. Jana Hauzerová se mj. podílí na zdravotní politice, probíhá spolupráce s novým ředitelem Krajské hygienické stanice p. Valentou, pí Švitorková zastupuje KHS v protidrogové komisi LK. Otázkou je z jakých prostředků je možné žádat o finance na primární prevenci (David Adameček: nemělo by být na úkor financí pro sociální služby, Petr Hampacher: žádosti by měly mít kritéria přijatelná pro PP). 
MML, Odbor školství a sociálních věcí, oddělení humanitní – Kateřina Marcinková

Konec března je termínem pro hlášení změn (ve službách, v kapacitách…) pro rozvojové záměry 2018 v síti LK – tiskopisy k dispozici na webových stránkách LK. Pokud není záměr zanesen v komunitním plánu, schvaluje změny rada města, poté je magistrát dodatečně dodává na LK. Současný komunitní plán byl prodloužen i na rok 2017. Podávání žádostí do fondů města ukončeno, výzvu pro sociální služby schválí zastupitelstvo zač. 3/2017 (hodnocení proběhne pravděpodobně poměrovým koeficientem). Město realizuje dům pro rodiny s dětmi a ženy.
MML, Odbor sociální péče, Oddělení kurátorské činnosti – Eva Nováková

V současné době zpracováváme statistiky, máme novou kurátorskou metodiku. Jako problém vnímáme nemožnost testovat klienty. 
Ad 2) Setkání poskytovatelů služeb pro závislé
Z hodnocení minulého setkání je vidět, že je vítané. 90 % účastníků ohodnotilo průběh setkání jedničkou a dvojkou z pětistupňové škály. Převažuje názor na prodloužení přestávky pro diskuzi v kuloárech. Letošní setkání se uskuteční 29. 3. 2017 v prostorech Majáku, který zajistí akci i organizačně. Pozvánka s termínem akce bude rozeslána co nejdříve, příp. poté doplněna dalšími informacemi (přihlašovací formulář vč. možnosti vybrat účastníkem téma z několika nabídnutých), pozvánku je možné volně šířit, max. kapacita 45 lidí. Zájem o účast projevili kurátoři MML. Advaita předá Majáku dokumentaci z loňska. Předpokládaný harmonogram: 8:30-9:00 prezence, 9:00-10:30 vzájemné seznámení účastníků (možno zmínit hlavní problém, který organizaci trápí?, forma úvodního kolečka bude upřesněna), 10:30-11:00 přestávka, 11:00-12:30 hlavní program: vytipujeme 5 témat (např. formou kazuistiky, příkladu dobré a špatné praxe za účasti 2-3 organizací, nebo se zapojením všech, návrh jednoho tématu „mládež v okolí obchodních center“) – možnost výběru z témat bude součástí přihlašovacího formuláře, 12:30-13.30 přestávka a závěrečné společné sdílení. Bylo by vhodné více zviditelnit účastníky, např. vývěskou seznamu účastníků a upozornění na možnosti získání vzájemných kontaktů. 
Zapsala: Renata Richtrová

